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Zjevení 3:18a Radím ti, abys ode mne koupil ... bílé šaty, aby ses oblékl a neukázala se hanba tvé 
nahoty.  

7BC – Biblický komentář, 7. svazek 920.3 Ježíš touží po tom, abychom usilovali o čisté a neposkvrněné 
nitro, o nitro obmyté a zbělené v Beránkově krvi. To je to bílé roucho Kristovy spravedlnosti, které 

hříšníkovi umožňuje přístup do přítomnosti nebeských andělů.  

COL – Kristova podobenství 311.3 Uzpůsobit na setkání s Boží přítomností nás může pouze pokrývka, 

kterou nám poskytl sám Kristus. Každého, kdo činí pokání a věří, Ježíš Kristus oblékne rouchem své 
vlastní spravedlnosti. (srv. PM 159.6) 

YI – časopis Instrukce pro mladé lidi, 18. srpna 1886, odst. 4 Jediná naděje každého člověka spočívá v 
Ježíši Kristu. Ten přinesl roucho své spravedlnosti, aby jej oblékl hříšníkovi, který odloží svůj špinavý 
šat…. Čisté a svaté šaty nejsou připraveny, aby si je někdo oblékl poté, co vešel branou do města. 
Všichni, kteří vejdou, budou mít na sobě roucho Kristovy spravedlnosti a na jejich čele bude vidět Boží 
jméno. Toto jméno je symbolem, který apoštol spatřil ve vidění, a znamená odevzdání své mysli 
inteligentní a oddané poslušnosti všem Božím přikázáním. Nebude tam žádné zakrývání hříchů a chyb, 
které by skrylo deformovanost charakteru. Žádná roucha nebudou vypraná napůl. Všechna budou čistá 
a neposkvrněná.  

DA – Touha věků 555.6 Kristova spravedlnost není rouchem k zakrytí nevyznaného a stále 
pokračujícího hříchu. Je to životní princip, který přetváří charakter a ovládá jednání. Svatost je úplná 
odevzdanost Bohu, naprosté podřízení mysli a života zásadám ovládajícím nebesa. (srv. TV 352.2) 

COL – Kristova podobenství 310.3 Církvi Zjevení 19:8 „je dán zářivě čistý kment, aby se jím oděla“ a 

aby byla Efezským 5:27 „bez poskvrny, vrásky a čehokoli podobného“ .... Zjevení 19:8 „Tím kmentem 
jsou spravedlivé skutky svatých“. Je to Kristova spravedlnost, Jeho vlastní neposkvrněný charakter, 

který je skrze víru poskytnut všem, kdo Krista přijímají jako svého osobního Spasitele. (srv. PM 159.2) 

SD – Synové a dcery Boží 368.3 S vědomím těchto povzbudivých zaslíbení bychom měli horlivě usilovat 
o zdokonalení charakteru, který nám umožní obstát před Božím Synem! Pouze lidé oděni rouchem 
Jeho spravedlnosti, budou schopni snést slávu jeho přítomnosti, až se zjeví s „mocí a velikou slávou“.  

2T – Svědectví pro církev, 2. svazek 453.1 Bůh nepřijme nic jiného než čistotu a svatost; jediná skvrna, 
jediná vráska, jediná vada na charakteru je navždy připraví o nebe se vší jeho slávou a bohatstvím. 

Efezským 5:25-27 25Muži, milujte své ženy, jako i Kristus miloval církev a sám sebe za ni vydal, 26aby ji 

posvětil, když ji očistil vodní koupelí v slovu, 27aby sám sobě postavil slavnou církev, která by neměla 
poskvrny ani vrásky ani čehokoliv takového, ale byla svatá a bezúhonná. 

4T – Svědectví pro církev, 4. svazek 88.2 Bílé roucho je čistota charakteru, Kristova spravedlnost 

udělená hříšníkovi. To je skutečný oděv nebeského původu, který si lze koupit pouze od Krista za život 
v ochotné poslušnosti. 

7BC – Biblický komentář, 7. svazek 965.3 Bílé roucho je Kristova spravedlnost, která má být vetkána 

do charakteru. Čistota srdce, čistota motivů bude charakterizovat každého, kdo pere své roucho a bělí 
je v Beránkově krvi (The Review and Herald, 24. července 1888). 

COL – Kristova podobenství 311.4 Toto roucho, utkané na nebeském stavu, nemá ani jediné vlákno 
vyrobené člověkem. Kristus si ve svém lidství vytvořil dokonalý charakter. Takový charakter chce udělit 
také nám, nabízí nám jej. Izaiáš 64:5 „Všechny naše spravedlivé činy jsou jako poskvrněné roucho.“ 

Všechno, co my sami ze sebe můžeme dělat, je znečištěno hříchem. Ale Boží Syn 1. Janův 3:5 „se zjevil, 
aby odstranil [naše] hříchy, a hříchu v něm není.“ 1. Janův 3:4 (SNC) „Hřích je porušení Božího zákona.“ 
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.... Svou dokonalou poslušností umožnil každému člověku být poslušným Božích přikázání. Odevzdáme-

li se Kristu, naše srdce se spojí s jeho srdcem, naše vůle splyne s Jeho vůlí, naše mysl se sjednotí s Jeho 

myslí a naše myšlenky se Mu podřídí, žijeme Jeho život. Toto znamená obléci si roucho Kristovy 

spravedlnosti.... (srv. PM 159.7) 

COL – Kristova podobenství 312.2 Spravedlnost znamená činit to, co je správné. Proto budou všichni 
souzeni podle svých skutků. Naše povaha se projevuje tím, co děláme. Skutky ukazují, zda je víra 
opravdová.... (srv. PM 160.2) 

COL – Kristova podobenství 312.3   1. Janův 2:3 „Podle toho víme, že jsme jej poznali, jestliže 
zachováváme jeho přikázání.“ To je důkaz pravého obrácení. Žádné vyznání ústy nám není nic platné, 
pokud se Kristus neprojevuje v našich skutcích spravedlnosti. (srv. PM 160.2) 

COL – Kristova podobenství 319.1 Šat Kristovy spravedlnosti musíme obléci nyní, dokud žijeme zde na 

zemi. Toto je naše jediná příležitost připravit se pro domov, který Kristus nachystal všem těm, kteří 
zachovávají jeho přikázání. (srv. PM 163.3) 

Ed – Výchova 249.2 Veďme děti a mladé lidi k tomu, aby si pro sebe zvolili ten královský oděv, který 
byl utkán na nebeském stavu, ten Zjevení 19:8 „zářivě čistý kment”, který budou nosit všichni svatí. 
Tento oděv, Kristův vlastní neposkvrněný charakter, Bůh zdarma nabízí každému člověku. Všichni, kteří 
jej přijmou, jej obdrží a budou nosit ještě zde, za tohoto života. (srv. Vy 147.2-3) 

Ed – Výchova 249.3-4 Naučme děti, že do nádherného roucha Kristovy povahy se oblékáme pokaždé, 
když svou mysl otevíráme čistým, láskyplným myšlenkám a vykonáváme laskavé a užitečné činy. Tento 

oděv je učiní krásnými a milými již zde na zemi a nakonec pro ně bude oprávněním pro vstup do paláce 
nebeského Krále. Jeho zaslíbení zní: Zjevení 3:4 „Budou se mnou chodit v bílých šatech, protože jsou 
toho hodni.“ (srv. Vy 147.4) 

Zjevení 19:7-8 7Radujme se a jásejme a vzdávejme mu slávu, protože přišla svatba Beránkova a jeho 
žena se připravila; 8a bylo jí dáno, aby si oblékla zářivě čistý kment.” Tím kmentem jsou spravedlivé 
činy svatých.  


